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Ponovno  se  vraćamo u  Njemačku,  gdje  Neli  već  4  mjeseci
volontira  u  udruzi  Mensa am Schulzentrum Erbach e.V  u  Erbachu.  EVS volonteri  koji
sudjeluju u projektima u trajanju duljem od dva mjeseca imaju pravo i obvezu sudjelovati u
osposobljavanju po dolasku u zemlju domaćina. Tako i Neli je imala mogućnost putovanja u
glavni grad Njemačke i upoznanja drugih volontera, koji kao i ona borave u Njemačkoj.

“Moje iskustvo sa održanog EVS izleta je uistinu nezaboravno! Petero volontera iz naše
organizacije krenulo je krajem desetog mjeseca na seminar u Berlin. Iako sam bila uzbuđena
što ću po prvi put posjetiti metropolu zemlje u kojoj volontiram, nisam si dopustila previše
mastanja već sam pustila da me iznenadi. I tako je uistinu i bilo! Stigli smo u tzv. ,,Kuću za
mlade” koja se nalazila na samom jezeru Tegel. Nedugo nakon nas stigli su i ostali volonteri
iz različitih zemalja poput : Mađarske, Armenije, Rumunjske, Ukrajine, Engleske, Turske
itd..
Nakon upoznavanja naši su nam mentori predstavili plan seminara, a program se sastojao
od različitih igara kojima smo započinjali svako jutro da bi se zabavili i nasmijali ! � Potom
smo međusobno jedni drugima predstavljali projekte na kojima volontiramo, igrali igre u
grupama kroz koje smo dobili uvid u njemačku kulturu. Također smo inali predavanje na
kojemu su dva bivša volontera podijelila svoja iskustva s nama i upoznali nas sa daljnim
mogućnostima EVS programa. Imali smo i organizirani izlet razgledavanja Berlina, no na
sasvim drugačiji nacin!  Gradom nas je poveo beskučnik koji nam je prepričavao svoj život i
pokazivao kako se snalazio i preživljavao tokom hladnih zima. Iako suočen sa svakodnevnom
borbom, bila sam potpuno oduševljena pozitivizmom toga čovjeka kojemu osmijeh sa lica
nije silazio!  Mogu uistinu reći da je izlet u Berlin ostavio pozitivan utisak na mene, a i na
moje novostečene prijatelje – volontere! � “
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Više od Neli:
http://zmergo.hr/2015/11/neli-volontira-u-njemackoj/
Više o EVS-u:
http://zmergo.hr/projekti/projekti-2/evs-europska-volonterska-sluzba/
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